

各位

株式会社 北越銀行

山﨑醸造株式会社とのコミットメントライン契約の締結について

株式会社北越銀行(頭取 佐藤 勝弥)は、山﨑醸造株式会社(本社 小千谷市東栄3丁目7番4号、 代表取締役社長 山﨑 亮太郎様)と、コミットメントライン契約(※)を締結いたしましたので下記のとおり お知らせいたします。

本件は、近年多発する震災や水害等の自然災害や、今般の新型コロナウイルスの感染拡大等不測の事態への対応手段確保(BCP)のための、予防的措置としてのリスクファイナンス機能の補完を目的としています。

当行は今後もお客様の多様化する様々なニーズに積極的にお応えするとともに、引き続き地域 経済の活性化に貢献して参ります。

記

1. コミットメントラインの概要

- (1) 借入人 山﨑醸造株式会社
- (2) 貸付人 株式会社北越銀行
- (3) 契約形態 バイラテラル方式(相対型)コミットメントライン契約
- (4) 契約金額 2億円
- (5) 契約期間 1年間
- (6) 資金使途 運転資金
- (7) 契約締結日 2020年7月31日

2. 山﨑醸造株式会社の概要

本社所在地	小千谷市東栄3丁目7番4号	設 立	1940年(昭和15年)3月
代 表 者	代表取締役社長 山﨑 亮太郎	資 本 金	1,430万円
売上高	11億円(2019年9月期)	従業員数	38名 (2020年7月末現在)
事業内容	味噌・醤油等の製造及び販売 他		

- ・ 同社は、「越後みそ」を主力商品とする味噌・醤油等の製造業者です。
- ・ 同社は、江戸時代後期から酒造業を営んでいた創業家が、新たな事業の柱として1940年(昭和15年)に醤油の製造を開始し、2020年3月を以て創業80周年を迎え、現在では、総合調味料メーカーとして、長年培った醸造技術を基盤に、時代のニーズに対応すべく、たれ・つゆ・調理味噌・塩こうじ等の加工品まで事業の幅を広げています。

特記事項

- ・ 同社の製品はこれまで、全国醤油品評会で農林水産大臣賞や名誉会長賞等を計36回受賞、また、全国味噌鑑評会で農林水産大臣賞や食糧庁長官賞等を計27回受賞しており、長年にわたり高い評価を得ています。
- ・ また、アレルギーを持つ方も和食を楽しめるよう大豆・小麦を使用しない製品の開発や、生産が途絶えていた新潟県産小麦を復刻使用した製品を開発する等、地元農業の活性化にも貢献しています。

※「コミットメントライン契約」とは

金融機関が、お客様のために一定の期間、一定の融資限度枠を設定し、その範囲内でお客様の請求に基づき、金融機関が融資を実行することを確約(コミット)する契約のこと。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 ソリューション営業部

> 担当:木津·丸山 Tm:0258-39-7380



北越銀行では、SDGs の達成に貢献する取り組みを強化しており、 関連するニュースリリースに「SDGs17の目標アイコン」を明示しています。

【SDGs (<u>S</u>ustainable <u>D</u>evelopment <u>G</u>oal<u>s</u>) 持続可能な開発目標】 2015年9月に国連で採択された、経済・社会・環境のあり方についての 2030年までの世界共通目標。

持続可能な開発のための17の目標と169のターゲットで構成。